

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 7(10351)

21 февраля 2017г.

Цена свободная



23 февраля -
День защитника Отечества

ПОЗДРАВЛЕМ!

Уважаемые военнослужащие,
ветераны войн
и Вооруженных Сил!
Уважаемые жители
Тверской области!

Искренне поздравляю вас
с Днем защитника Отечества!

Военно-политическая безопасность
является важнейшим условием успеш-
ного развития России. В мирное време-
я и в боевой обстановке защитники
Отечества не раз отстаивали интересы
нашей страны, проявляя при этом
смелость, решительность, командный
 дух, верность долгу и присяге.

Пример старших поколений служит
жизненным ориентиром для молодежи
Тверской области. Все больше
юношей и девушек избирают службу
в Вооруженных Силах делом своей
жизни. Многие из них являются про-
должателями армейских династий.

Пусть многовековые традиции
службы Отечеству развиваются и
крепнут!

Желаю вам крепкого здоровья,
мирных будней, успехов в каждом
деле на благо России!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые ветераны Великой Отечественной
войны и труженики тыла,
военнослужащие Российской армии и флота,
ветераны военной службы, дорогие земляки!

Примите сердечные поздравления с Днем защитника
Отечества – праздником всех, кто служил и продолжает
честно служить Родине, кто принес ей славу ратными и
трудовыми подвигами, кто сегодня стоит на ее защите,
живет и работает на благо Отчизны!

Не меркнут в народной памяти подвиги защитников
Отечества. На протяжении веков они служат примером
стойкости и мужества, объединяют нас во имя сохране-
ния чести и независимости нашей Родины. В этот слав-
ный день мы адресуем слова глубокой благодарности участ-
никам Великой Отечественной войны, труженикам тыла,
поднявшим страну из руин и сделавшим ее великой дер-
жавой.

Наследуя неувядашую славу поколения победителей,
наши земляки доблестно несут службу в армии и на флоте,
укрепляют обороноспособность нашей страны, стоят на
страже целостности государства. Весьегонцы по праву мо-
гут гордиться традицией отличной службы и многочис-
ленными наградами Родины.

Дорогие друзья! В этот праздничный день искренне
желаю вам крепкого здоровья, мира и счастья, семейного
тепла и уюта! Пусть наши дети и внуки, помня и чти-
вая память героических защитников страны, растут достой-
ной сменой, надежной опорой государства!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания Тверской области

Уважаемые земляки!
Примите искренние
поздравления

с Днем защитника Отечества!

Этот замечательный праздник
является символом воинской доб-
лести, олицетворяя неразрывную связь поколений и воинских тра-
диций.

Ежегодно в этот день в наших
семьях поздравляют тех, кто стал
гарантом благополучия и спокой-
ствия, безопасности и увереннос-
ти в завтрашнем дне - отцов, бра-
тьев, мужей и сыновей. Большие
надежды возлагаются на молодежь –
будущее любого государства, на
их патриотизм и верность тради-
циям.

От всей души желаем вам, ва-
шим близким и родным добра, сча-
стия, согласия и благополучия каж-
дой семьи. Здоровья и долголетия
– ветеранам. Пусть этот праздник
отважных и мужественных людей
всегда будет мирным и радостным!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Есть такая профессия...

(Приглашает военная академия имени маршала Г.К. Жукова)

Ежегодно преподаватели
Тверской Военной академии
воздушно-космической
обороны выезжают в сред-
ние школы районов нашей
области для того, чтобы
рассказать подрастающему
поколению, и особенно вы-
пускникам школ, о своем
учебном заведении, пре-
стижной в наше время про-
фессии защитника Родины.

Вот и недавно такие встре-
чи с выпускниками Чамеров-
ской, Кесемской, Весьегон-
ской средних школ, а также
воспитанниками военно-пат-
риотического клуба «Кировец»
провел преподаватель кафедры «Основ построения
радиоэлектронных средств и
систем» Военной академии,
кандидат технических наук,
майор П.А. Макаревский.

Выступая перед учащими-
ся, Петр Алексеевич отме-
тил, что профессия военно-
го во все времена была и
будет достойной и востребо-
ванной в нашей стране. Она
трудная, требует известного
самоотречения и готовности
беспрекословного подчине-
ния. Но тот, кто имеет при-
звание, кто сердцем прики-
пел к мечте об офицерском
будущем, тот становится
счастливым человеком и на-
стоящим профессионалом.
Чтобы овладеть профессией,



нужно выдержать серьезные
испытания и пройти жесткий
отбор, обрести солидный
багаж знаний.

В прошлом году, как отме-
тил далее преподаватель,
конкурс был большой: у де-
вушек – семь человек на ме-
сто, у юношей – четыре. Но
профессия офицера требует
такого отбора, ведь это про-
фессия людей, умеющих уп-

равлять, направлять и подчи-
нить единой цели деятель-
ность больших воинских кол-
лективов.

В завершение выступления
П.А. Макаревский рассказал
об условиях проживания, уче-
бы, возможностях развития
интеллектуальных и спортив-
ных способностей курсантов и
многом другом. Он ответил на
вопросы ребят, а затем при-

гласил выпускников поступать
на учебу в академию, которая
носит славное имя Маршала
Победы – Георгия Константи-
новича Жукова.

После беседы воспитанни-
ки ВПК «Кировец» поделились
успехами клуба, рассказали о
заработанных медалях и куб-
ках (на снимке).

Л. МИТИНА
Фото автора

Короткой строкой

Владимир Путин принял в
Кремле Президента Республики
Словения Борута Пахора, посе-
тившего Россию с официаль-
ным визитом. Главы государств
обсудили перспективы разви-
тия российско-словенских отно-
шений, в частности, дальнейшее
укрепление двустороннего со-
трудничества в торгово-эконо-
мической, культурной и гумани-
тарной сфере. Состоялся обмен
мнениями по ключевым регио-
нальным и международным
проблемам.

Спикер Госдумы Вячеслав
Володин поддержал предло-
жение принять закон о за-
щите прав и достоинства Пре-
зидента РФ. Он не считает, что
вопрос предельно актуален, но
«обсудить его стоит». Тема
принятия закона о защите
Президента поднимается за
последние годы не впервые,
но теперь обсуждение вышло
на высокий политический уро-
вень, сообщает «Интерфакс».

Премьер-министр России
Дмитрий Медведев одобрил
внесение в Госдуму законопро-
ектов о совершенствовании право-
вого регулирования в сфере
международного сотрудничества
по вопросам конфискации до-
ходов, полученных преступным
путем. Как сообщается на сайте
Правительства, соответствующие
проекты Федеральных законов
были внесены Министерством
юстиции, информирует ТАСС.

Правительство Японии на-
правило России протест в свя-
зи с присвоением имен пяти ра-
нне не имевшим названий
островам Курильской гряды.
«Это неприемлемо и противо-
речит позиции Японии», –
цитирует ТАСС заявление ге-
нерального секретаря Кабинета
Министров страны Есихидзу Суги.

Вице-премьер РФ Дмитрий
Рогозин отменил свою поездку
в Иран. Поводом для этого, по
сведениям газеты «Коммер-
сантъ», стало то, что Тегеран об-
народовал информацию о пред-
стоящем визите.

Правительство России опуб-
ликовало план приватизации
на 2017–2019 годы, предполага-
ющий среди прочего сниже-
ние государственных долей в
компаниях, занимающих лиди-
рующее положение в соответ-
ствующих отраслях экономики,
включая ВТБ, «Совкомфлот»
и «Алроса». Документ опубли-
кован на сайте Кабмина, сооб-
щает РИА Новости.

Президент США Дональд
Трамп рассчитывает, что Россия
«вернет Крым» Украине, заявил
пресс-секретарь Белого дома
Шон Спайсер. Глава комитета
Госдумы по делам СНГ Леонид
Калашников связывает это заяв-
ление с давлением, которое ока-
зывается на американского пре-
зидента, информирует РИА
Новости.

На праздничные мероприятия

23 февраля в 12.00 - празд-
ничная программа «Отечество.
Долг. Честь». Показательные
выступления военно-патрио-
тического клуба «Кировец» в честь
15-летия Весьегонской РДК (це-
на билета - 100 рублей)

26 февраля в 12.00 - «Мас-
леница славная, праздник зол-
отой!», театрализованное
представление, концертная
программа, игры, конкурсы на
площади около администрации
города.

2 марта в 10.30 - спектакль
Вышневолоцкого областного
драматического театра «Пират
Антошка». Весьегонский РДК
(цена билета - 100 рублей).

7 марта в 18.00 и 8 марта
в 14.00 - праздничный концерт
«Любимым, нежным и краси-
вым». Весьегонский РДК (це-
на билета - 150 рублей).

Экономика идет в лес

Верхневолжье развивает глубокую переработку древесины

Николай ПАВЛОВ
Фото Константина СОЛОДКОВА

Кажется, у нас уже вошло в привычку, что теперь в решении ключевых вопросов развития экономики и социальной сферы Верхневолжья живущее участие принимают руководители федеральных министерств и ведомств. Губернатор Игорь Руденя шаг за шагом убеждает Москву: наш регион способен на многое. Главное – поддержать талантливых и трудолюбивых людей. На этот раз в центре внимания оказался лесопромышленный комплекс.

Поводом для серьезного разговора о развитии отрасли стало открытие в Торжокском районе завода «Талион Арбор». Новое высокотехнологичное предприятие – уже вторая очередь приоритетного инвестиционного проекта компании «СТОД» («Современные технологии обработки древесины»)



Правительством области поставлена задача перерабатывать максимальное количество древесины, заготавливаемой в регионе, на наших же предприятиях

Цитата

Денис МАНТУРОВ, министр промышленности и торговли РФ, в беседе с Игорем Руденей высоко оценил работу Правительства Тверской области по привлечению инвестиций в промышленный сектор:

– Сегодня мы посетили производственный комплекс «СТОД», который развивался в течение последних нескольких лет. Вместе с вами мы регулярно обсуждаем развитие предприятий лесопромышленного комплекса. Нужно так же активно привлекать инвесторов. Вы всегда можете рассчитывать на поддержку нашего ведомства в части субсидирования, предоставления льготных заемов.

в области освоения лесов. Участие в торжественной церемонии запуска производства приняли губернатор Игорь Руденя, министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров, статс-секретарь – заместитель министра Виктор Евтухов, председатель Внешэкономбанка Сергей Горьков, представители компаний-поставщиков деревообрабатывающего оборудования.

КРУПНЕЙШИЙ В РОССИИ

Новый завод выпускает экологически чистые ориентированно-стружечные плиты (ОСБ). Линия мощностью 500 тыс. кубометров в год – крупнейшая в России. Половину продукции планируется реализовывать в регионах РФ, вторая часть пойдет на экспорт в страны Европы и Азии, Австралию, ОАЭ, США. Объем инвестиций в строительство завода составил более 20,7 млрд рублей. Реализация проекта осуществлялась с привлечением заемного финансирования Внешэкономбанка.

Запуск нового производства – один из шагов в решении задачи по повышению эффективности лесопользования в Верхневолжье, развитию в регионе технологий глубокой переработки древесины.

– Открытие завода отвечает приоритетным направлениям развития лесопромышленного комплекса России, – отметил губернатор Игорь Руденя. – Для Тверской области очень важен социальный эффект от реализации проекта. На новом предприятии создано 400 рабочих мест, а с учетом первой очереди производства здесь работают более 1200 жителей региона.

Важно, что оба предприятия «СТОД» ориентированы на использование местного сырья.



Для заготовки древесины компании и минлесхозом Тверской области заключены договоры аренды участков лесного фонда в Фировском, Бологовском, Торжокском, Спировском, Кувшиновском, Старицком, Ржевском и Удомельском районах.

Руслан ЛЕБЕДЕВ, депутат Законодательного собрания Тверской области, председатель регионального Союза лесопромышленников и лесоэкспортёров:

– Действовавшая до последнего времени в Тверской области модель лесопромышленного комплекса, на мой взгляд, себя исчерпала. Долгое время оставались недооцененными такие важные аспекты, как возможность инвестирования в отрасль, капитализация предприятий, забота о конкурентоспособности продукции, создание рабочих мест. Так же, как и сельское хозяйство, ЛПК сейчас нуждается в притоке современных технологий. Считаю, что переход к созданию комплексных предприятий, занимающихся как заготовкой, так и глубокой переработкой древесины, а также усиление господдержки в виде прямых инвестиций федерального Фонда развития промышленности, аналогичной региональной структуры позволят повысить экономическую отдачу отрасли, дадут положительный социальный эффект и обеспечат более рациональное использование лесных ресурсов.

ИНВЕСТОР ИЩЕТ, ГДЕ ГЛУБЖЕ

Тверская область, как известно, по площади лесов занимает первое место в Центральном федеральном округе и находится среди лидеров по объемам деревообработки. Не случайно министр промышленности и торговли Денис Мантуров провел совещание, посвященное развитию отрасли, именно в нашем регионе.

Речь шла о том, как важно сейчас, с одной стороны, создавать предприятия глубокой деревообработки, а с другой – обеспечивать производ-

Кстати

В день открытия новой технологической линии под Торжком председатель Внешэкономбанка Сергей Горьков проинформировал Президента России Владимира Путина о результатах работы в прошлом году и текущей деятельности госкорпорации. Обсуждались также темы кредитования производственных секторов экономики и поддержки российского экспорта. Отвечая на вопрос главы государства о наиболее важных проектах, Сергей Горьков рассказал, в том числе, о новом заводе «Талион Арбор».

ства качественным сырьем в достаточном количестве. На соблюдение такого баланса нацелена недавно разработанная региональная концепция развития лесопромышленного комплекса.

– Правительством области поставлена задача перерабатывать максимальное количество древесины, заготавливаемой в регионе, на наших же предприятиях. В числе приоритетов – создание высоко-

технологичных производств, модернизация имеющихся мощностей при участии Фонда развития промышленности, который создан в регионе, – сообщил Игорь Руденя.

По мнению губернатора, такие производители должны вытеснить так называемых «лесорубов на диване», которые получили право добычи леса и не перерабатывают его должным образом.

В ходе встречи лесопромышленники поднимали проблему нехватки площадей арендаемых лесных участков для перспективного рас-

ширения своих производств. Вкладывать деньги в развитие планируют предприниматели Весьегонского, Вышневолоцкого, Пеновского районов.

– Мы заинтересованы в реализации таких проектов. Готовы создавать условия для привлечения субсидий на модернизацию производств. Лес должен давать экономический рост, – подчеркнул Игорь Руденя.

Губернатор обозначил, что область готова решать также вопрос дефицита кадров в отрасли. На базе Тверской государственной сельскохозяйственной академии есть возможность открыть специализацию «Лесное дело», планируется использовать практический опыт ведущих предприятий.

– В перспективе Тверская область может стать базовым субъектом для подготовки кадров лесной и лесоперерабатывающей отраслей в ЦФО, – сказал глава региона.

Руководители предприятий эту идею горячо поддержали.

факты

Новые кадры

Комитет по физической культуре и спорту Тверской области возглавил мастер спорта России международного класса по гребле на байдарках и каноэ Андрей Решетов. Ранее он трудился в областном ГБУ «Школа высшего спортивного мастерства», где прошел путь от спортсмена-инструктора до заместителя директора. Председателем комитета по делам культуры Тверской области стала Ирина Регина, принимавшая активное участие в реализации программы Всемирного банка по восстановлению Тверского Императорского дворца. С января 2016 года она возглавляла отдел сохранения и популяризации культурного наследия Главного управления по государственной охране объектов культурного наследия Тверской области.

Начальником Главного управления «Региональная энергетическая комиссия» Тверской области назначена Татьяна Жарлицына. Она занимала различные должности в областной РЭК, с октября прошлого года была заместителем ее начальника.

Книжная неделя

В областной библиотеке имени А.М. Горького 14 февраля торжественно открыли XXIII Неделю тверской книги, в рамках которой презентуют новинки литературы, подводят итоги работы издательств, выбирают лучшую книгу года. Авторы, издатели и читатели получат призы за бескорыстное и плодотворное сотрудничество с тверскими библиотеками. Состоится также традиционная научная конференция «Исаковские чтения: древнерусская литература и современность», посвященная памяти известного тверского писателя и журналиста Владимира Исакова. А началась Неделя с масштабной выставки «Тверская книга-2016», где представлено более 500 изданий. Эта выставка после завершения форума продолжит свою работу в библиотеках области.



Тверь – город популярный

Наш областной центр вошел в ТОП-15 городов воинской славы России, популярных у туристов. Рейтинг составлен электронным сервисом поиска отелей RoomGuru.ru. Тверь уже не первый раз оказывается в туристических рейтингах: она была признана одним из самых популярных направлений для отдыха в новогодние праздники. Также город попал в число лидеров по числу броней отелей на весенний и летний сезоны 2017 года.